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України. 

 

Творчість Шевченка рушила стереотипи часу, його поезія надихала і 

забезпечувала самореалізацію, розкриваючи цілісність нашого історичного та 

культурного простору. Погоджуємось з думкою художника Сергія Савченко «Геній 

пов'язав своїми почуттями, своїм творчим проявом багато тисячоліть рідної культури 

в один, спрямований до кожного високоенергетичний жмуток найпотужнішої 

енергії». 
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Цікавим є аналіз сучасного культурного простору та історичної складової  його 

тенденцій. Багаторічні творчі зв'язки митців з творчістю поета Шевченка, 

утворюються нові конфігурації смислів. 

В часи складних та трагічних випробувань для України, відбувається її 

відродження, як самостійної та незалежної країни, в цьому приймають участь всі 

верстви населення, в тому числі художники. На молоде покоління митців покладена 

місія відновлення саме культурного та мистецького контексту України, піднесення її 

художньої спадщини.  

Враховуючи актуальність питання національного відродження і боротьбу 

України за незалежність, весь світ вражений силою і духом українського народу. Весь 

світ не тільки спостерігає, але й допомагає, а головне намагається привернути увагу 

тих, хто ще не знає з чим доводиться боротися тисячам українців кожного 

дня.  Наприклад,  «французька відповідь Бенксі» у Києві, вуличний митець з Франції 

Крістіан Гемі (відомий як С215) відвідав Україну. В Бучі, Гостомелі, Києві створив 

графіті  на руїнах. Гемі у Києві створив графіті «Свобода, яка веде народ» на терасі 

посольства Франції. Стилізований портрет Шевченка в жовто-блакитних кольорах. 

Цікаво, що таке ж графіті, його двійник можна побачити в 13-му окрузі Парижа, як 

солідарність народу Франції. 

Тарас Григорович Шевченко викарбувався на підсвідомості кожного українця 

як символ незламності  духу. Докорінно інше зображення поета можна побачити у 

творчості українського медіа-художника А. Федірко. Захоплюючись творчістю К. 

Малевича та Т. Шевченка, художник поєднав любов до двох цих особистостей, та 

створив серію зображень Кобзаря в середині свого арт-проекту «Арт фабрика ім. prof. 

К. Малевича». Як можна побачити зі світлин, А. Федірко використовує  художню 

мову супрематизму,  який одразу вгадується в цих геометричних формах та 

лініях.  Роль Кобзаря для українського народу підкреслює ще тим, що розміщує 

роботу у покуть (там де зазвичай іконостас). 

Хочеться згадати цікаві візії одеських митців наших днів: Микола Худолій та 

його скульптурний портрет Шевченка в Теплодарі ( 2014р), Микола Потужний 

"Катерина", Віктор Гуманюк "Портрет Шевченка" в авторській техніці кнауф, 

Альберто Павлюк, який проголошує назвою роботи "Люблю Україну, Тарасе 

Григоровиче!", Василь Гончаров - стилізований портрет солдата-поета. Анатолій 
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Синішин його графіка в стилі поп-арт  "Ми". Кожен митець вносить своє відношення 

і пропагує смисли генія своєю творчістю. 

Отже, парадоксальність сприйняття Шевченка визначена уже самою природою 

його творчості і несе той імпульс, що зумовлює серцебиття Шевченка у кожному дні. 

Вражає присутність Шевченка в житті нації на протязі всього існування, і особливо у 

важкі часи. Читання його віршів на Майдані, його зображення на футболках, що це, 

як не присутність, його духовне лідерство. Достойний лідер сьогоднішній молоді, 

яка  на часі власного народження через його слово. Слово Кобзаря, як естафета духу, 

актуалізується в нашому просторі, його пророцькі настанови надають енергії, сил, 

пробуджують нас до самоідентифікації. 
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